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BapuanT Ne 3770248

1. 3aganue 1 Ne 511914

. 5 3
Haiinute 3HaueHne BBIPAXKEHUS 3~ 2,5— ~5)

2. 3amanme 2 Ne 511915

Haiinure 3nauenue eipaxkenus (—10)° + (—10)* + (—10)2.

3. 3aganue 3 Ne 511916

Yuciio 00JIbHBIX TPUIITIIOM B HIKOJIC YMEHBIINUIIOCH 3a MECHIL B IBa pasa. Ha ckonbko MPOUCHTOB YMEHBIINIIOCH YUCJIO OOJIBHBIX

rpunmnom?

4. 3amanue 4 Ne 511917

abc
Ilmomane TpeyroipHHKa MOXHO BBIYUCIUTH MO dopmyie S = IR

e a, b U ¢ — CTOPOHBI TPEYTONbHHUKA, a R — paauyc

OKPY>KHOCTH, OTIMCAaHHOW OKOJIO 3TOr0 TpeyroibHuKa. I1omp3ysicek aToit Gpopmynoi, Haiimure b, ecmm a= 12, ¢ =13, S=30u R =

13
h

5. 3amanue 5 Ne 511918

Haiinure 3nauenne Beipaxkenus log, 0,2 + log, 20.

6. 3aganue 6 Ne 511919

Ha aBrozampaBke kiueHT otan kaccupy 1000 py6ueit u 3amun B 6ak 26 nutpoB Gensuna. lena O6ensuna 34 pyOGus 3a utp.

CKOJIBKO pyOIIeii c/1aud JIOJKEH IMOYYHTh KIIUCHT?

7. 3aganue 7 Ne 511920

Haiinure xopeHb ypaBHEeHUs ** +8 = 6.

Ecnu ypaBHeHHe umeeT 6oiee OHOTO KOPHSI, B OTBETE YKAXKUTE MEHBIIHN U3 HUX.

8. 3amanme 8 Ne 511921

Ha mnane yxazaHo, 4To mpsiMOyrojbHasi KOMHaTa uMeeT wiomans 15,3 kB. M. Tounsle
U3MEpeHHs TOKa3ald, YTO MIMpUHAa KOMHATel paBHa 3,1 M, a mmHa 5 M. Ha ckombko
KBaJIpaTHBIX METPOB IIOIIA(b KOMHATHI OTIMYAETCS OT 3HAYCHHS, YKa3aHHOTO Ha IaHe?

9. 3aganue 9 Ne 511922

3.1m

‘YcTaHOBHTE COOTBETCTBHUE MEXAY BEJIMYUHAMHA U UX BO3MOXXHBIMHU 3HAYCHUAMU: K KaXKJIOMY 3JIEMCHTY IICPBOTO CTOJ'I6Ha noa-

OepuTe COOTBETCTBYIOIINI SJIEMEHT M3 BTOPOTO CTONOMA.

BEJIMYWHBI

A) mnomans ropona Cankr-IletepOypr
B) muioma/ib 01HOM CTOPOHBI MOHETHI
B) mnonrags moBepxXHOCTH TYMOOYKH
I') mormans 6ackeTOONBEHOM IIIOIAAKH

BO3MOXHbBIE 3HAUEHU A

1) 420 xB. M
2) 400 xB. MM
3) 1439 xB. kM
4)0,2 kB. M

B Ta6III/IIIe TOJT KaXKIOH 6yKBOﬁ, COOTBeTCTByIOHIeﬁ BCJIMYUHE, YKAXKUTE HOMED €€ BO3MOYKHOT'O 3HAYCHHS.

A

b

B

r

10. 3aganume 10 Ne 511923

Ha ntunedepme ecTb TONBKO Kyphl U TycH, IpUYEM Kyp B 9 pa3 Gosnblie, ueM ryceid. Haiinnte BeposiTHOCTB TOTO, YTO CIy4aifHO

BbIOpaHHAs Ha ATOM (hepMe NMTHIIA OKAXKETCS TyCeM.

11. 3aganume 11 Ne 511924

B copeBHOBaHMSX IO METAHUIO MOJIOTA YYACTHUKHU MTOKA3AJIU CIIEAYIOMIUE Pe3yTbTaThl
T T
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PesynbsTaT NOneITKH, M
I I 111 v A% VI
Ky3nenon 54,5 | 53 | 55,5 53,5 54,5 55
JletoB 55 56 | 54,5 | 555 56 54,5
MunakoB 54 53 | 53,5 54 52,5 51,5
Teprnmios 54,5 | 54 53 55 51,5 49

Mecra pacnipeenstoTcs 10 pe3yIbTaTaM JIydIllei MONbITKY KaKI0Iro CIIOPTCMEHA: YeM JlaJIbllle OH METHYJI MOJIOT, TEM JIydllle.
KakoB pe3ynbrart jydleif MONbITKY (B METpax) CIOPTCMEHA, 3aHSABILETO TPEThe MecTO?

CmoprcmeH

12. 3aganume 12 Ne 511925

CeMbs 13 TpEX YENOBEK IUIAHUPYET moexaTh W3 MockBbl B YeOGokcapbl. MOXKHO €xaTh MOE370M, a MOXXHO — Ha CBOeH
MaruHe. buner Ha moess Ha oxHOTO YenoBeka cTout 980 py6iieit. ABToMOOMIB pacxomyet 12 nutpoB 6eH3uHa Ha 100 KuIOMETpOB
MyTH, paccTosiHue 1o mocce paBuo 700 kM, a neHa 6eH3uHa paBHa 21 py0Oiab 3a jautp. CKOIBKO pyOsiei mpuaéTcs 3ariaTuTh 3a
HanboJee IemeEByIo 03Ky Ha TPOUX?

13. 3aganue 13 Ne 511946

Bona B cocyne munmHapudeckoi ¢Gopmbl Haxomutces Ha ypoBHe A =[] 80 cM. Ha xakom ypoBHe
OKaXKeTcs BOJA, €cIM €€ MepesuTh B APYroil LMMIMHAPUYECKUH COCyl, Y KOTOPOro paguyCc OCHOBaHUS B f__
4eTeIpe pasa Oonbile, yeM y AaHHOro? OTBET JaiiTe B cCaHTUMETpax.

I;;-

14. 3aganue 14 Ne 511907

Ha pucynke u3o0paxen rpadpux pynkimu y = (x). Touku a, b, ¢, du e 3anarot Ha ocu O x uHTEepBansl. [10163ysCh rpadukoMm,
MIOCTaBbTE B COOTBETCTBHE K)KJAOMY HHTEPBAILY XapaKTEPUCTUKY (QYHKIHM HIIH €€ IPOU3BOAHOM.

Y i |

|
™~ | »=r@/\

N e [/ A
al /" d e x
=
TOYKU 3HAYEHMS [IPOU3BOHOM
A) (a; b) 1) 3HaYeHUS TPOU3BOIHON (PYHKIIMHU ITOJIOKUTEIBHBI B KOKIOH
B) (b; ©) TOYKE MHTEpBaJa
B) (¢; d) 2) 3HaYCHHS MPOU3BOJHON (QYHKIMH OTPUIATEIHEHBI B KaXKI0H
) (d; e TOYKE MHTEpBaa
3) 3HaueHUs PYHKIMU OTPUIATEILHBI B KAXKIOH TOUKE
HHTEpBaJa
4) 3HaueHHs GYHKIINH TOJIOKUTEIBHEI B KAXKOH TOUKE
UHTEpBaja

3amuIInTe B OTBET HHq)pLI, PaCoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B r

15. 3aganume 15 Ne 511928

B napannenorpamme ABCD otMeueHa Touka M — cepeauna ctoponsl BC. Otpesku BD u
AM mnepecekarorces B Touke K. Halinure BK, ecim BD = 21.

16. 3aganue 16 Ne 511780
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CTOpOHBI OCHOBaHHS NPAaBWIBHOI MIECTHYTOJIBHOW MUPaMHIbI paBHBI 22, G0KoBEIe pEOpa paBHEI 61.
Haiinure nmomans 60KOBOH ITOBEPXHOCTH 3TON MUPAMUJIBL. i

17. 3amanue 17 Ne 511930

Ha npsamoit otmeueHsl uncna mu n.

Y

-3 -2 -1 0 1 2 3 4

Ka)K,HOMy us3 ‘ICTI)IpéX YHUCCII B JICBOM CTOJ'I6II€ COOTBCTCTBYET OTPE30K, KOTOPOMY OHO HNPHUHAIICIKHUT. YcranoBure
COOTBETCTBUE MCIKAY HYUCIAMHU U OTPE3KaMH U3 IIPaBOTO CTOJ'I6Ha.

UHNCIIA OTPE3KH
A) mn 1) [0; 1]
By m+n 2)[1; 2]
B " 3)[2:3]
m 4)[3: 4]

1
I —+n
m

3anummuTe B OTBET III/I(l)pI)I, PacnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B r

18. 3amanme 18 Ne 511931

Korna xakas-HuOyap xomka ua€t mo 3abopy, néc Llapuk, >xuBynmid B Oyake Bo3ne noma, o0s3aTenbHO JaeT. BriOepute
YTBEPIKICHHS, KOTOPbIE BEPHBI IIPH NPUBEIEHHOM YCIIOBHH.

1) Ecnu Hlapuk He naet, To o 3a00py UAET KOIIKA.

2) Ecau Hlapuk MOITYHT, TO KOIIKA IO 3200py HE HAET.

3) Eciu o 3a60py unét u€pras xomka, [llapuk He maer.

4) Ecnu no 3a60py noitnér 6enast komka, Lllapuk Oynet nasts.

B otBere 3anmmmuTe HOMepa BEIOPAHHBIX YTBEPKICHHH 03 MPoOeIIoB, 3aATHIX U APYTUX JOHNOIHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.

19. 3amanue 19 Ne 511932

Haiinure matusHauHOe 4mcno, KpatHoe 22, moOble ABe coceqHHe HU(GPBI KOTOPOTO OTIMYaroTcs Ha 2. B oTBere ykaxkute
Kakoe-HUOY/Ib O/THO TAKOE YHCIIO.

20. 3aganmne 20 Ne 511933

B 0OMEHHOM IyHKTE MOKHO COBEPIINTB OJIHY U3 ABYX OIEpaLHid:

1) 3a 4 30J10TBIe MOHETHI MTOIYYHUTh 5 cepeOPSHBIX H OTHY MEIHYIO;

2) 3a 8 cepeOpSHBIX MOHET HOIYYUTh 5 30JI0THIX U OIHY MEAHYIO.

V Huxounas ObUIH TOJIBKO cepeOpsiHble MOHETHI. [Tociie HECKOIBKUX MOCEIICHHH 0OMEHHOTO IyHKTa CepeOpSIHBIX MOHET y HEro
CTaJI0 MEHBIIIE, 30JI0THIX HE MOSBHUIIOCH, 3aTO HOSBUIOCH 45 MeIHBIX. Ha CKOJIIBKO YMEHBIINIOCH KOJIMYECTBO CEPEOPSHBIX MOHET Y
Huxonas?

2017-10-03 373


https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=511930
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=511931
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=511932
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=511933
https://mathb-ege.sdamgia.ru



